

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 23.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004504704

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Protectas S.A., St. Gallen

Protectas S.A. Rosenbergstrasse 32 9000 St. Gallen

Bisher

Letzistrasse 29 9015 St. Gallen

UID: CHE217385732

Rechtsform: Schweizerische Zweigniederlassung im Han-

delsregister eingetragen

Sitz: St. Gallen Bisher: St. Gallen

Protectas S.A., in St. Gallen, CHE-217.385.732, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 58 vom 23.03.2017, Publ. 3421977), Hauptsitz in: Lausanne. Domizil neu: Rosenbergstrasse 32, 9000 St. Gallen.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 23.03.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 58

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

 $dels register\ vorgenommen.$

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 10502 vom 20.11.2018

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG